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1 Qwdwadwyuwgph wnwplyuw

Lhwnwguw hwdwgnpdwygniejwu Uwywnwyny' Ynndtpp npnotights ,

L1, Mwydwuwgph wlpwdwubih dwu hwunhuwgnn hwyti|wdltiphg Cwytws 9-p, Cwybywsd 10
0, Cwybws 13-p CwyFyws 16 Swlwsk| nidp Ynpgpws:

1.2. Cwunwwnt Mwjdwuwgnh wupwdwubih dwu hwunhuwgnn hwybjwsubtiphg Cwybyws 9-n.
Cwytywd 10-p, Cwybws 13-p b Cwybwsd 16-p unp fudpwannipywdp:

1.3. ®nijinfuly Muwjdwuwgph 2.1 Ytwp b wyu wpuwnnbi htinlyw) fudpwagpnipjwdp’

«2.1 Unyu Mwjdwlwgnh ghup  Nwjdwuwgph gnpdnnnipjwl  nng pURWgPNW  Jwwnnigyws
Ownuwjnipjniutbiph hwdwp Yuqund £ 2 605 544 (Gpynt dhihnu Ybig hwpynip hhug hwqun hhug hwpny
pwnwuntugnpu) << npwd’ Ubnpwnjw) UUZ:

2. Wy wuwydwuubp
2.1. Mwydwuwgpnid U2qws djniu Ybinbipp dunid by wuthnihnfu:
2.2. Unyu hwdwéwjuwghpp Yupyws & hwytipbu lbqyndy, Gpyne /2/ hwywuwpwgnp ophuwyhg, npnup
nlubu hwwuwpwqgnp hpwywpwuwlywu nid, Jnipwpwtiginip Ynndhtu nipynud E dywlwu ophuwly:
2.3. Unyu hwdwéwjuwgpny Uwhiwwnbuywd Wwjdwuubpp nwpwddnd Ly Ynndtiph dholi 20217
hniujwnh 1-hg hwunwgh Swquws hwpwpbnmmm‘uhbnh Ujwindwdp:
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« » Lnildwn 2021 p. Yopqwé

. PlOwywh quiqh ng YEOgwnwiht uwweny
Sdjwyltin <tin. 093.30.05.02 nLukgnn Uwqdmubnwmmwﬁ quién 800w
quiquitnwp funnnywyGtph L

res 02647057 quiqeguIwgnnénn uwippwynpnLGtiph
. inshitthbilunf |, Lunnamknisinn
Pway N &-193 Wwjdwawgph

ALULUL quah N2 YBL8UNUShL umunntu nruesnn LWu2UUUGNMNFB3UL SUDN suUCUUL
QURUSUN uNINUUYLEPh L Quaoasuanronn Uureudn,rNFULENh UUYUQ LA LUlu<uchy

NFIUYh DUUGP (NFD), wyn pynLy

| dbpgbuintyuw ququinwplph uwpwuwplsws NFY (npwu)

L yd D dd
0.0200 50 NFD =(0.0285 x 167528.24 + 50 : 49.20 x 1880 ) X 0.0200 «x 12 =
NtD = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 } % 0.0000 «x 12 =
NFD=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) X 0.0000 x 12 =
NtD =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 " x 12 =
NFO = (0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
oviuuty,
. Ququijwpquidnppy Ytwntpp (QuYy) Uyuawpldwl NFO (gpung)
Pwlwy |Skuwy Shy | Uwwu. anpi. rhy
. Pwn. | 100] 0.0454 | swpn NFD = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
1 quwuwppqupnuiﬁb/r/l Yuywuwpydwl N (gpuns)
Ruwlwy Stuwy Rnyp Uwwu. Gnpd. phy
Quqoy. Yklg. 0.0038 dwnn NtO = 0 x 167528.24 x 0.0038 x 12 = ' 000
2be. Jwre.  |Ukhg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0038 x 12 = f\0.-()\0
Qp.wnwp. Yklg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0038 x 12 = . . 0.00
Ytilg. 84 [ublg. 0.0038 dwpn N = 0 x 16752824 x 0.0038 x 12 = . 000
1 Upwn. 2Y Upun. 0.0175 dwpn NS = 1 x 16752824 x 0.0175 x 12 = . 3518093
1 |Upn.Qy Upun. 0.0175 dwpn NtO = 1 x 16752824 x 0.0175 x B = . 1465872
Upw. wyn.  |Upun. 0.0108 dwpn NS = 0 x 167528.24 x 0.0108 x 12 = ’,;:Q’.DO
1 Qwih.hwlqg. |Upwn. 0.0244 dwpn NEO = 1 x 16752824 x 0.0244 x 12 = 52.27
Quth.hwlg. [Ykag. 0.0038 dwpn NSO = 0 x 167528.24 x 0.0038 x 12 = . 0.00
dulywh Upun. 0.0038 dwpn D = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 = 763929
1 Quiywl Upun. .0038 dwpn NS = 1 x 167528.24 x 0.0038 x 5 = ‘ 3183.04
1 8Y Upun. 0.0038 dwnn NO = 1 x 16752824 0.0038x 12 = , 7639.29
cvawwveve . 117353.53
V' Spwbuynpunugpo dwfuubip (SB) (ppuwi) SO = 4587 x 12 = cviuveGue L 5504,40
ouauvULLe: Nto (npwy)
uvnunuuh surusP (11%)(npw)
LuvIUUGLL" BuUGP (npwd)
CU<NE313 (8%) (npwy)
UnuuuryuUuL vuyuary (OUUGP + Cu<nt3m) (npwd)
U4bLUSYUD UNdteh <ury (UU<) (npwa)
umuuuNryuUuL vuyuahy (Lbpwrejw UUL-0)
QURUUMUNUUL UUhULENh fULUY 12
2021 |<nilywp X 2021 |<niihu X
2021 |®Lwnpydwp X 2021 |Ognuwnnu %
2021 [Uwpun X 2021 |Ubwuwnkdpkp X
2021 [(Uwph; X 2021 |<nywntidpkp X
2021 |Uwjhu X 2021 [Unjtidpbp X
2021 [<niGhu X 2021 [Lyunbdpkp X
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. ROwywb qugh ng Yebgunwiht uywend
Sywibn <tin. 093.10.70.33 nLltignn Yuqiwybpunipjwt gquén 00w
quauwnwp funnnywlybbph L

UL 02647057 quigoquiwgnnénn uwppwynpnuiGtph
inEhifhbntunf 1 LnoneniinkniSiod
Pway N G-193 wwjdwbwaph

ALUYUL quar N2 YsLsUNU3hL umunnty NFubsnn LYURUUUENMNIB3UL SUD, ALCUUL
QuauUsSUN vNINYUYLENh L quU204asuaNNoNN UUNPRUUNPNFULENA uuuuauh Luu<uchy

NFUYh DURUGP (NHD), wjn pynty’

| dbpqbuntyw quiquinwnph uwwuwnplydwl NFO (npwi)

Lyd | Dua
0.0347 57 N0 =(0.0285 x 167528.24 + 57 : 4920 x 1880 ) x 0.0047 x 12 =
N0 =(0.0285 x 16752824 + (o - 49.20 x 1880 ) «x 0.0000 x 12 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + (o - 49.20 x 1880 ) «x 0.0000 x 12 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + ¢ - 49.20 x 1880 ) «x 0.0000 x 12 =
N0 =(0.0285 x 16752824 + ¢ - 49.20 x 1880 ) «x 0.0000 x 12 =
Db’IUUUZJL’i
. Ququiywpquiinpps Ybwnbph (QuYy) Uywuwiplydwl N (ppu)
2wlwy |Skuwy [Shy | Uywu. Gnnd. phy
- Pun. | 100] 0.0454 | wpn NFS = (1 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x 12: = L 0.00
cvwweve,. . 000
1 quwuwppwz/npnufﬁbp/; Uwuwplydw( NS (gpw)
Rwlwy Skuwy Rhnyp Uwwu. Gnpd. phy
Quqog. Ybilg. 0.0038 dwpn MO = 0 x 167528.24 x 0.0038x 12 = 000
2tin. Jwn.  |Uklg. 0.0038 dwpn NSO = 0 x 167528.24 x 0.0038 x 12 = 0,00
Sn.nwp. Yklg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 167528.24 x 0.0038 x 12 = 10.00
4 |uklg. oYy Ykilg. 0.0038 dwpn NtO = 4 x 16752824 x 0.0038x 12 = . 80557.15
2  |Upn. gy Upun. 0.0175 duwpn Nto = 2 x 16752824 x 0.0175x 5 =  29317.44
Upwn. wyp.  |Upun. 0.0108 dwpn N0 = 0 x 16752824 x 0.0108 x 12 = '
1 Quih.hwlg. |Upun. 0.0244 dwpn NS = 1 x 16752824 x 0.0244x 12 =
Quih.hwlig. |Ykg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
1 Quilywh Upuwn. 0.0038 dwpn NtO = 1 x 16752824 x 0.0038 x 12 =
1 &Y Upuwn, 0.0038 dwpn NS = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
cvauveue 4205.44
WV Spwluynpuinught supuutin (SO) (npu) SO = 4587 x 12 = oviueGue 5504.40

QLAUUELL® NFD (Rpwi)

uvnuuuuh ouutP (1 1%)(npwy)
oLIUUBLL dBulutP (npwy)

CULNES@ (8%) (npwa)

unuuuNyYuUuL vuuwuahy (BURUBN + TU4Nt3M@) (npud)
udGLUSUUD Undteh <unry (UUL) (npwa)
unuuuNryuuu vuyuahyu (Lbpwrjw) UUL-0) (npw)

QUAUUMUNUUL UWWhULENPh RULUY 12
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©24 2020 |<nilywp X 2020 [<nijhu X
~ _E 2020 |®Luipdwp X 2020 [Ognuwnnu X
~SE 2020 [Uwpwn X 2020 |Ubwwntaptn X
~# 12020 [Guiphy X 2020 _[<nlunbdptin X
07l 2020 [Uwjhu X 2020 [Unjtidptp X
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« »  Lnibdup 2021 R Ybpqws
Rlwyw( quqgh ng Ytugwnuyha uwyweney
nLatignn ULuqtjuJUanqmpJLuﬁ gwidn £60wG
quiquitnwn runqnqwuot:nh L
quqogunwgnnénn Ywnpwynpniglbph
inbhifihl g, I lmmmnhhnﬁml’;

N &-193 (1297) Wwjdwhwgnph

ALUYUL quap ng AV OLIVETN P uaunnty nruGsnn HUQUUHU(""IHI‘BSUD 8USr sucUuL
Quausunr uNINYUYLEPh au2oqsuanronn UUPQULlﬂf‘ﬂPUbbf‘h uuuuaun LUlu<uchy

nkMauyp OUlutn (NtD), win rYnLy®

| Ybpglinbuy quiquinuwptnp Vywuwnlows Nt (mpwu)

L ya D ug
0.0150 | 25 NtS = (0.0285 167528.24 + 25 @ 4920 1880
Nt = (0.0285 167528.24 + 0 : 4920 x 18gp
NtO = (0.0285 167528.24 + 1 49.20 x 1880
Nt = (0.0285 x 167528.24 + © 49.20 x 1880
NtS = (0.0285 x 167528.24 + © 49.20 x 1880
G |

1. qulu(/umqu/l,/nﬂ/lg Ybintbpp Quy) Wwuwpyow ko (rpwy)
Pwliwy Stuwy Shy | Uyuwu. (npd. phy
v 0.0454 | supn

eun. [ 100
] quwuwppwt/nﬂmdﬁlip/r Uywuwplows Nko (npuwnf)

)

NS = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0x

0.0150
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000

X X X x x

Pwlwy Stuwy Rlnyp Ywuwu. Gnpyg, prhy
Quqog. Yklg. 0.0038 dwpn nto = o 167528.24 0.0038x 5 =
Stn. Jur.  |Ghag. 0.0038 dwnn NS = 0 x 16752824 00038x 5 =
Sp.nwp. [Geag, 0.0038 dwipn Mo = 0 x 16750824 0.0038x 5 =
Ublg. 84 JUkag, 0.0038 dwpn N = 0 x 16752824 0.0038x 5 =
_ 2 |upn ag Upwn. 0.0175 dwpn NS = 2 x 16752824 0.0476x & =
Upwn. wyp. Upun. 0.0108 dwpn Nto = o 167528.24 0.0108x 5 =
1 Quih.hwq. Upun. 0.0244 dwpn NS = 1 167528.24 0.0244x 5 =
Juith.hwitg. [ubng. 0.0038 dwpn N = 0 x 16752824 0.0038x 5 =
1 [owlu Upun, 0.0038 duwpn MO = 1 x 1675824 0.0038x 5 =
1 |ay Upun. 0.0038 dwpn MO = 1 x 16752824 0.0038x 5 =
v
V' Sputiynpinugpa duipuutin (SO) (npung) SO = 4587 x 5 - CvMwsLe . Ty
BLAUBLL Nk () i 58845.20
ULMUYh DU UG (1 1%)(nnwu) 72,97
oLIUUGLE OulutP (npwy)
CULNE3@ (8%) (npwa) B2z
UnuuuNruUuUL uuyugpy (BUlUGP + CULNt3@) (npwa)
U4bLUSYUD UPdben <UPY (UU<) (npuwa)
UnUUUNYUUL uuyughy, (Lbpwrejw UUL-0) (nnw)
QUUUMUNUUL UUhyLLPR euLuy 5

e
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,'.g 2021 [<nilGyuip X 2021 [<nupu

3c 2021 Otinpywn X 2021 [Ognuwing

£ 2021 [Uwpun 5 2021 Ubwunbdptp
2021 [Uuppy 2021 _[<nlunboptn
2021 [Uwjhu 2021 Unjtidpkn
2021 [<niGhu 2021 Oblwnbdptp ]
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« » <nbwp 2020p.  YOpywo
Aowlwh gquagh ng YaGgwnuwihG uwwentd

Syjwy b’ <tin. 055.31.28.10 nLibignn uqiwlbpwnepjwl guién A620w
quiquitnwn funnnyuybtnh b
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PwOy N G-193 wwjiwbwagph

ALUYUL QU2h N2 UELBUNUSNL UNUNNIU NFLESNA LU2UUUENMINH@SUL 8UDM sLTUUL
quausuM vNNNYUULENh L AU20asUaNN,oN UUNrLU4NMANFULENHh UUYUG LR LUULUShY

nFNNUYb ouluueP (NFD), win pyntd’

| dbpgbnbuw ququinwpbph vywuwplydwl MO (ppwd)

Luyd | Ddd
0.0850 a7 NtO =(0.0285 x 167528.24 + 57 : 49.20 x 1880 ) x 0.0850 x 5 =
0.0030 [ 20 NHO =(0.0285 x 167528.24 + 20 : 49.20 x 1880 ) x 0.0030 x 5 =
NHO = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NKO =(0.0285 x 167528.24 + 0 . 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x § .=
NFO = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5. .=
ovauusue
. Ququlwpquinpps Yunbph (AUY) uyuuwplydwl NFO (ppwd)
Pwlwy [Stuwy [Shy | Uwwu. Gnpd. phy
_ |Pum. 100 0.0454 | dwpn NO = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x Ox 5 =
ovauueue
W Ququuwppwynprdbliph vupwuwpldwl MNFO (ppwo)
Pwlwy Stuwy POnyp Uwwu. Gnpd. phy
Quqoy. UkGg. 0.0038 dwpn No = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 = 10.00
Stin. Jwn. Uklg. 0.0038 dwpn Nto = 0 x 167528.24 x 0.0038 x 5 = 000
1 |Qp.unwp.  |Ubg. 0.0038 dwpn Nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 = - 3183.04
1 Ytilig. 24 yklg. 0.0038 dwpn No = 1 x 16752824 x 00038x 5 = 3183.04
Upn. 4 [Upun. 0.0175 dwpn nto= 0 x 16752824 x 0.0175x 5 = 0.00
Upw. wyp.  [Upwn. 0.0108 dwpn Nto = 0 x 16752824 x 0.0108x 5 = v . 0.00
1 Quih.hwlg. |Upun. 0.0244 dwpn nto = 1 x 16752824 x 0.0244x 5 = . 20438.45
Quih.hwlqg. |Yklg. 0.0038 dwpn N = 0 x 16752824 x 00038x 5 = . 000
1 |Owywl Upun. 0.0038 dwpn no = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 = 3183.04
184 Upun. 0.0038 dwnn No = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 = | 3183.04
cvwuweue,. | | 3317059
\V  Spwbuynpunuwghl dwfuubp (SO) (npwd) SO = 4587 x 5 = ocvauveue . . 2293.50
QLAUUGELL NFD (npwd)
uunnnuuh sUutM (11%)(npwd)
QLNUUGLLT TUUGN (npwd)
CU<Nt3M@ (8%) (npwd)
UMUUUMLYUUL UUUUGHU (DUUGP + SULNES@) (npwi)  46156.23
U4BELUSUUD UNdEeh <UNy (UUK) (npwd) 1 9231.25
UnuuuUM4UUL UU4uahL (Ubpwrejwy UUL-0) (npwd)
qQuauuMuNUUL UUhuutrh _RULUY 5
2020 |<niOywp X 2020 (<nihu
2020 |®Lwnpywp X 2020 |Ognuwnu
2020 [Uwpun X 2020 |Ubwuwnbkipkp
2020 [Uwphy 2020 [<nywnbipkp
2020 [Uwjhu 2020 |Lnjtipkp X
2020 |£niGhu 2020 [“GYwnkdpkp X




